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INFORMAȚII GENERALE 

Echipamentul sportiv este proiectat astfel încât utilizatorii să poată efectua exerciții pentru 

picioare în condiții de siguranță, confort și stabilitate. Construcția sa robustă permite utilizarea de 

către o singură persoană la un moment dat, fiind adecvat pentru utilizatori cu vârsta de peste 12 

ani și având o capacitate maximă de încărcare de 120 kg. 

 

Pentru o utilizare corectă și sigură, se recomandă supravegherea unui adult. Dimensiunile 

echipamentului sunt de 52 x 235 cm, cu o înălțime totală de 140 cm, iar zona de siguranță necesară 

este de 202 x 385 cm. 

 

MATERIALE 

Materialele utilizate în fabricarea echipamentului sunt alese astfel încât să garanteze 

durabilitate și siguranță pe termen lung. Structura principală este realizată din oțel galvanizat cu 

diametrul de 160 mm, vopsit electrostatic pentru a oferi protecție avansată împotriva condițiilor 

meteorologice și a coroziunii. 

 

Mânerele sunt confecționate tot din oțel galvanizat și acoperite cu vopsea pulbere aplicată 

în câmp electrostatic, asigurând o aderență optimă și o rezistență superioară la uzură. 

 

Elementele din polietilenă sunt produse din materie primă colorată, antistatică și complet 

inofensivă, oferind siguranță în utilizare fără riscul de decolorare sau pierdere a proprietăților 

mecanice. Șuruburile sunt fabricate din oțel inoxidabil, protejat împotriva oxidării și conceput 

pentru a menține integritatea structurii în timp. 

 

Suportul pentru picioare este realizat din placă PPE durabilă, având proprietăți anti-

alunecare și impermeabile, pentru a oferi stabilitate și siguranță în timpul exercițiilor. 
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PROCESUL DE PROTECȚIE ȘI FINISARE 

Piesele metalice au fost supuse unui proces de galvanizare menit să prevină coroziunea, 

după care a fost aplicată vopsea pulbere electrostatică pentru a crea un strat protector dens, 

uniform și estetic. 

 

Această combinație conferă echipamentului durabilitate ridicată și rezistență la variațiile 

climatice, ceea ce permite utilizarea sa în spații exterioare pe termen îndelungat, fără degradări 

semnificative ale suprafețelor. 

 

FUNCȚIONALITATE ȘI UTILIZARE 

Echipamentul este destinat activităților de fitness în aer liber, în special exercițiilor pentru 

musculatura picioarelor. 

 

Designul său permite utilizatorului să își mențină echilibrul prin intermediul mânerelor 

ergonomice, în timp ce suportul anti-alunecare pentru picioare asigură stabilitatea necesară 

pentru efectuarea mișcărilor specifice. 

 

ÎNTREȚINERE ȘI DURATĂ DE VIAȚĂ 

Pentru condiții normale de utilizare, echipamentul beneficiază de o garanție de 2 ani de la 

data recepției. Durata medie de viață a produsului este estimată la aproximativ 10 ani, cu condiția 

respectării recomandărilor de utilizare și întreținere și a inspecțiilor periodice necesare pentru 

menținerea integrității structurale. 


